

戮力同心谱新篇 砥砺进取传捷报

绍兴银行嘉兴分行时点存款实现新突破

叶月香 章鸣泽/文

2018年6月27日,绍兴银行嘉兴分行时点存款突破100亿,用实际行动向分行七周年献礼,向七一献礼。

绍兴银行嘉兴分行在成立七周年之际,全体员工齐心协力,奋勇拼搏,提前实现了“誓超百亿”的目标。“誓超百亿”是绍兴银行嘉兴分行2017年初提出的发展目标,分行计划用2-3年的时间来完成实现这个目标。2016年末分行时点存款余额仅为63

亿,然而凭借着全员的努力和良好的业务基础,经过一年半努力,分行时点存款就突破了100亿,增幅达到了59%。其存款规模已然成为嘉兴异地城商行第一位,并超越了当地多家股份制银行。

自绍兴银行嘉兴分行2011年6月成立至今,分行已实现了嘉兴五县全覆盖,在市本级、海宁、嘉善、平湖、桐乡、海盐均设有分支机构,并且积极向乡镇深入,海宁家纺城支行和桐乡濮院支行均

已开业,全行在岗人数超过了250人,全行机构拓建和区域影响力正持续增强,服务功能不断延伸。

绍兴银行嘉兴分行将以百亿为契机,继续深耕嘉兴,不断朝着“战略定位清晰、管理体制高效、社会美誉度高、人员队伍精干”的方向奋进,争做嘉兴异地城商行领头羊,为企业和市民提供优质、便捷、贴心的金融服务,为推进嘉兴的经济发展做出更大的贡献!

嘉兴人看病不带医保卡也能支付



钱江晚报·嘉兴生活 本地化 社区化 高转化



现在嘉兴人看病越来越方便了,不仅网络预约、手机支付等方式让我们省下了很多时间,最近看病就连医保卡都可以不用带了,就在前几天,我阿德从嘉兴市第二医院了解到,目前,第二医院已经在嘉兴率先开通了微信“脱卡”支付,这到底带来了哪些便利呢?

在嘉兴第二医院的门诊大厅,我们遇到刚刚看完医生,准备回家的市民小倪,她告诉我们,这次来看病,她连医保卡都不用带,全程通过手机操作,就完成了挂号、取号、付钱等一系列操作。说着,小倪就拿出手机,点开微信APP,找到嘉兴第二医院的公众号,点击里面的“智慧医疗”这一项,里面小倪付费的所有明细都一清二楚。我们还留意到,小倪全程的操作都由手机完成,就连我们平时看病必带的“市民卡”“医保卡”都没有用上。

嘉兴第二医院信息科主任程宁介绍,二院的这项服务其实从去年开始就已经在筹备了,经过了一年的准备,在今年4月份正式上线,不过现在老百姓知道的还不多。在这之前,大家都知道“预约挂号”可以在手机上实现,但是取号和付费,还是要拿着市民卡到医院的人工窗口或者自助服务机去付款,而现在,二院推出的服务实现了全部

“脱卡”支付。

相比以前,现在看病,即便你忘了带市民卡,也没有问题,只要带上手机就可以了。那么如何才能实现“脱卡”支付呢?程宁介绍,在享受这项服务之前,第一步也是最重要的一步,就是把你的市民卡医保账号和嘉兴第二医院的公众号智慧医疗账户进行绑定。“病人只要实名认证绑卡,用的这个卡号要跟自己使用的微信账号一致。绑卡绑好以后,他只要点开我们的门诊支付明细,这个菜单点开以后,他所有待支付的费用,一并都在这个里面了,点一下确认付费就能够把所有的费用都支付掉,再也不用到自助机或到窗口去。”程宁说。

也就是说,手机变成了每个老百姓自己手里的自助机,还是集挂号、付钱、医保报销、账单明细为一体的全能自助机,比医院的自助机高端多了。“除了挂号、付费这些功能之外,你还可以查自己的检验报告、化验结果,甚至还可以给住院病人预交款、查费用清单。”

阿德讲:如果说市民朋友到二院去看病,要使用这个功能的话,初诊病人记得去窗口开通实名认证。另外,由于医保结算都是实名制,所以要求你的微信账号也得实名认证。



从1到59,不停在追求,感谢转发评论点赞



每顿最多吃三口饭 七岁娃有个“小鸟胃”

世界上最复杂的机器可能就是人体了,人体有各种器官,什么器官长在什么位置,都是老天定好了的,容不得半点差错,不过,最近嘉兴妇保院接诊的7岁男孩,他的胃跟普通人不一样,他的胃长错地方了,导致的后果就是吃东西吃不进去,稍微吃多点就要吐。

浩浩(化名)是江苏盛泽人,今年7岁,可是体重却只有30斤,他的姑姑说,手术前小家伙一直都是“小鸟胃”,也就是胃口跟小鸟差不多。“最多吃三口,吃四口的话,前面三口就全部吐掉,然后就吃不下,一点都吃不下。”浩浩的姑姑王女士说,刚开始家人以为是小孩子挑食。直到最近一年,浩浩开始频繁呕吐,大家才觉得肯定出毛病了。于是,家人们带着浩浩跑了很多地方求

医问药,都没个结果,很多医生搞不懂这到底是怎么了。

五月底的一天,王女士听说嘉兴市妇保院有上海新华医院的儿科医生常驻,就带着孩子来试试,没想到还真找对了地方,上海医生判断,浩浩得的是一种罕见的毛病,叫“食道裂孔疝”,也就是说,原本在腹腔的胃,通过横膈肌上的食道裂孔,跑到胸腔里来了。

正常情况下,人吃东西,食物会经食道再到胃,再到肠,是连贯的从上往下走,但浩浩这样,胃跑到了上面,等于说食物先往下走,然后又往上走,这样走了弯路之后,孩子就很容易吐了,医生说,这样的疾病发病率在千分之五左右,但像浩浩这么严重就更少见了。

毛病判断正确,医生决定马上安排腹腔镜手术,把浩浩的胃拉到正常位置。“把他的胃从胸腔拉下去,把膈肌松弛的地方安好,同时我们做了个胃底折叠,最后使他的胃不能再缩上去,还有食道下端的高压带重建,这样就恢复了生理状态。”上海新华医院小儿外科嘉兴分部执行主任陈杰说。现在手术做好几天了,小家伙变得能吃能跑,告别“小鸟胃”。

医生提醒,虽然浩浩患的是先天性的疾病,但不少新生儿在成长过程中也会经常性呕吐,家长要引起重视,注意分辨是正常吐奶还是特殊疾病。“如果反反复复呕吐,出现呛咳、呕出血丝,甚至吐了以后,宝宝不正常发育了,体重不长了,那家长就要赶紧送医了。”